
Novi prostori za knjižnične dejavnosti
in glasbeno šolo v Zalogu

Med obema vojnama je v Zalogu precej aktivno delovalo prosvetno
društvo Svoboda, ki je vodilo tudi krajevno knjižnico. Bila je zametek
javnega knjizničarstva na tem področju.

Po vojni so nastale javne ljudske knjižnice v Polju, Zalogu, Zad-
voru, Dolskem, na Prežganju in na Lipoglavu. Imele so le po nekaj sto
knjig, vodili pa so jih prostovoljci, predvsem iz vrst prosvetnih
delvcev. Tako amatersko delo ni omogočalo razvoja, tako da je med
vsemi temi javnimi knjižnicatni preživela le knjižnica v Polju. Zaradi
prostorske stiske se ni mogla širiti, v Zalogu pa je nastala vrzel na tein
področju. Spomladi 1989 se je pokazala možnost, da bi obnovili
knjižničarsko dejavnost tega kraja.

Osnovna šola A. Jakhla je le še
delno uporabljala staro osnovno

šolo ob Zaloški cesti, zato se je
odločila, da bo zaradi previsokih

vzdrževalnih stroškov opustila te
prostore. Na predlog Občinskega
komiteja za družbene dejvnosti
Ljubljana Moste-Polje sta se za
prostore zavzeli knjižnica Jožeia
Mazovca in Glasbena šola Moste.
Takoj sta z veliko prizadevnostjo
začeli akcijo in preko občinske
kulturne ter občinske izobraže-
valne skupnosti zagotovili sred-
stva pri Ljubljanski kulturni
skupnosti in Mestni izobraževalni
skupnosti. Dela so potekala med
počitnicami. Zamenjali so pode,
obnovili okna, predelali centralno
kurjavo in obnovili prostore.
Vrednost del je 1.200.000.000
din.

Prostori v I. nadstropju so bili
že s 1. septembrom toliko nared,
da v njih teče poiik klavirja, kitare
in trobente. S temi prostori je
razširjena enota Glasbene šole
v Polju, ki si je sedaj končno pri-
dobila primeren prostor za na-
stope. Prvi je predviden za 16.
november letos. V naslednjem šol-
skem letu bo organiziran še sku-

pinski pouk za male šolarje in
nauk o glasbi. Glasbena šola priča-
kuje odslej še boljšo povezavo
z OŠ Adolfa Jakhla v Zalogu, saj
bo tu mogoče izvajati kulturne
dneve ali druge prireditve, kar
doslej ni bilo mogoče.

Tudi knjižnični prostori v prit-
ličju so že dokončani, vendar je tu
potrebna še oprema in kadri, pri-
dobivajo pa že knjižni fond. Po-
sebnost knjižnice bo v prilagoje-
nem času odprtosti, saj bo kot
prva v Sloveniji omogočala kraja-
nom obisk tudi v soboto in nede-
ljo. Prostori so lepi in primerni za
likovne dejavnosti, predvsem raz-
stave. Ustanovljena bo likovna de-
lavnica za najmlajše in omogočena
dejavnost tudi za druge kulturne
zvrsti. Knjižnica bo predvidoma
pričela delo v začetku leta 1990.

Pridobitvi sta v sedanjih kriznih
časih zelo velik prispevek na kul-
turnem področju v naši občini in
pričakujemo, da ju bodo krajani
z veseljem obiskovali.
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